

喜迎儿童节 他们这样过

儿童节前喜入队



在“六一”儿童节来临之际,石峰区株洲市光明学校的100多名一年级学生戴上红领巾,光荣加入中国少年先锋队。“我是中国少年先锋队队员,我在队旗下宣誓,我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着,为共产主义事业贡献力量。”新队员在队旗下庄重宣誓,响亮坚定的呼号声在校园久久回荡。

(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/郭小红 摄影报道)

展示自我逐梦未来



5月31日,芦淞区何家坳小学举行“喜迎二十大,筑梦向未来”校园艺术节暨庆六一文艺汇演活动,为2488名何小学子庆祝儿童节。本次活动由芦淞区关工委主办,何家坳小学承办。

活动由“传承有我,奋斗有我,强国有我”三个篇章组成,学生节目多种多样,精彩纷呈。炫酷的街舞表演《孤勇者》、情景剧朗诵《沁园春·长沙》、花鼓戏表演《喜咏案·适才做了一个甜滋滋的梦》,让学生在歌舞中感受传统文化的魅力,争当优秀文化的传承者……

校长欧阳小珠说,活动全面展示了学校艺术教育的成果,丰富了校园文化生活,为学生的成长搭建了平台,意在激发师生爱党爱国的热情,让学生度过了一个快乐而有意义的“六一”儿童节。

(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/吴敏 摄影报道)

“小豆苗”们“秀”笑容



歌唱祖国妈妈、朗诵诗歌、跳项圈舞……在天元区钻石贝贝幼儿园,小朋友们用稚嫩的嗓音和欢快的舞蹈,展示他们的热情与活力。

相关负责人介绍,希望孩子们在积极参与中体验集体合作的快乐,展示乐观进取的精神,激发孩子们热爱生活、热爱学习、热爱幼儿园、热爱祖国的情感,欢度一个有意义的“六一”国际儿童节。图为孩子们在游艺活动中笑脸盈盈。

(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/何焰 摄影报道)

儿童节,看我“露一手”



用孩子们自己的方式,迎接“六一”儿童节。5月31日,芦淞区何家坳枫溪学校举行校园艺术节,孩子们以舞蹈、武术、器乐等节目展示活力。同时,该校第二届枫溪童画展开展,活泼可爱的儿童画,烘托了六一儿童节喜庆的氛围。

据了解,今年该校枫溪童画展以“献礼二十大,幸福生活我描绘”为主题,面向全体学生,全员参与。现场共有“幸福成长”“多彩生活”“筑梦未来”三个大主题系列,28个子主题,展出作品超2000件,有充满想象力的科幻画、生动形象的运动小泥人、意境优美的水彩画、缤纷的口罩等,给全校师生带来了一场艺术盛宴。

校长言格表示,学校会继续搭建平台,使学生在艺术表演、创作、欣赏中,得到美的滋养、美的教化,切实做优学校“露一手”美育品牌。

(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/彭京玲 摄影报道)

游园会上长知识



5月30日,荷塘区星光小学开展“践行五育并举 筑梦金色童年”六一儿童节庆祝活动。当天,该校为不同年龄段的学生们精心准备了一场有趣的游园会活动。

“我们的活动太有趣了,我得到了五颗星!”“我拼的水果拼盘既好看又好吃”……活动中,同学们在自己感兴趣的项目区域前排起了长队,个个跃跃欲试,场面异常热闹。游园会分为“德智体美劳”五大主题,各大主题下分设不同活动,教师们根据主题精心设计了丰富多彩的活动项目。活动项目涉及课内课外,汇集成

一场手脑齐用的欢乐盛会。

(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/曾梦捷 摄影报道)

巧手拼出“魔方拼图”



5月31日,荷塘区晨荷小学指尖魔方社团的孩子们用魔方拼出“庆六一迎端午”图案。活动中,孩子们对照图纸,不停地拨动手指、调整魔方。历经1个多小时,所有魔方组合完毕,大家脸上洋溢着满满的成就感。

(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/李昕韵 摄影报道)

比一比,谁是生活小能手



缝针走线、收纳达人、巧系鞋带、蔬果当家……5月31日,天元区滨江小学校园内,一场“劳动趣体验,童年无极限”劳动技能游园闯关活动正在如火如荼地进行中。

本次劳动技能游园闯关围绕学生的日常生活技能展开,学校根据学生的不同年龄阶段,精心准备了叠衣服、归纳整理、烹饪等18项劳动技能游园项目。

(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/雷蕾 摄影报道)

商业广告乱贴乱挂、非机动车随意乱停、厨房工作人员不戴口罩…… 多部门联合执法整治乱象



▲车辆变身“流动广告栏”。记者/伍靖雯 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/伍靖雯)5月31日,由市创文整改办牵头组织,市城管局、市公安局交警支队、市文旅局以及市市场监管局开展创建文明城市集中整治第五次联合执法,根据前期摸排以及市民反映的问题,到凿石路、博古山路、南泉东路、栗雨南路、湘山路以及金华路,对沿线车辆违停、乱贴乱挂、餐饮店卫生情况等进行了劝导和执法。

此次行动,共处置违停车辆149台,规劝乱停乱放摩托车和电动自行车79台,拆除遮阳伞25把,走访检查经营户330家,劝导出店经营门店83家,拆除车厘子上的违规移动广告1起,规范打字复印店2家、网吧5家。

玻璃门成“花脸猫”,汽车成“流动广告栏”

“做得好!就该把这些商业广告清理掉,好端端的玻璃门都成‘花脸猫’了。”昨天上午8点,市民何先生在博古山路看到,城管执法人员要求商户将贴在门上的6张商业广告海报清理掉,他认为这是为市容环境做的一件好事。

商业广告乱贴乱挂的问题,在此次联合执法中较为明显,而且可以说是“花样百出”。比如,湘山路、博古山路沿线的一些零售或餐饮门店在店外拉起横幅广告或立式广告牌;栗雨南路的人行道旁,甚至有汽车变身“流动广告栏”,车厘

上挂满颜色醒目、加大字体的商业广告,违停在路边吸引消费者。不管是哪一种,都对市容环境造成破坏,也违反了相关法规。

此次执法过程中,执法人员向存在问题的商户讲解了《株洲市城市综合管理条例》相关法规,并协助对违规设置的广告进行拆除清理和搬移。城管局执法支队还联系了区城管、相关街道办事处等部门单位,督促他们主动对接存在问题的门店单位,因地制宜采取设置集约式招牌等方法满足商户合理需求。

公共空间被肆意占用,非机动车“见缝插针”

商业街区、居民区外的公共空间,被临街门店肆意占用的问题明显,且伴生了环境卫生脏乱等问题。尤其随着夏季到来,商家们开始把休闲桌椅、冰柜、摇摇椅等设施摆出店外招徕顾客,将公共空间当成自家地盘。

记者跟随着联合执法组在美的瀚城小区外的一处空地上看到,一字排开放着五张桌子和坐凳,香蕉皮、带油渍的塑料碗筷就随意摆在桌上,地上也有废纸等垃圾无人清理;而在康桥美郡小区附近,“爱

玛”电动车店和“梵花里花艺”店都将店外的公共道路当做商品展示区,占道经营问题明显。

非机动车“见缝插针”随意乱停的问题,也较为普遍。“我是觉得停在自家店外安全也方便,不知道违规了。”联合执法中,有多名乱停非机动车的车主表示,对相关法规不知情。就此,联合执法组表示,将加大对《株洲市城市综合管理条例》等法规的宣传普及,并通过疏堵结合等方式,引导非机动车有序停放。

餐饮店卫生隐患多,宠物违规进厨房

餐饮店没有落实消毒制度,“三防”设施不齐全等问题,亟待强化监督管理。

“请问店里的消毒柜在哪?”金华路上,市市场监督管理局执法人员随机走进“二龙烧烤”“鸿牛山宝常德牛肉粉”等餐饮店,发现这两家门店都缺少消毒设施,且不管是送餐人员还是厨房工作人员,普遍存在不戴口罩等问题。在“二龙烧烤”店,执法人员在二楼的餐饮加工区看到,一

只狗被随意拴在厨房的冷柜旁,一名男子在烤架旁赤膊操作,卫生隐患重重。

此外,此次执法队员检查发现,多家餐饮店店内未见公勺公筷等文明宣传标语以及禁烟相关标志标识。

对于发现的问题,执法人员逐一记录并依据属地管理原则移交给相关单位。接下来,联合执法与“回头看”工作还将持续进行,强力推进问题整改解决。

全市累计接种新冠病毒疫苗854万余剂次 端午节假期 各接种点正常开放

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)当前,国内疫情形势依然严峻复杂,接种新冠病毒疫苗是最有效的防控手段。5月31日,记者从市卫健委疾控科获悉,截至5月30日,全市累计报告接种新冠病毒疫苗8546596剂次。

据悉,截至5月30日,我市基础免疫累计接种6948687剂次,累计接种加强针1597909剂次,60岁及以上人群疫苗接种覆盖638861人,接种覆盖率为82.19%。

市卫健委疾控科相关负责人介绍,端午节假期,我市各接种点依然会正常开放,请3岁以上无接种禁忌症且尚未完成全程接种的市民要尽快完成全程接种,符合加强针接种条件的人员,尤其是60岁以上老年人,应及时采用序贯接种或同源接种开展加强免疫。

端午节临近,人员流动和聚集性活动增加,5月31日,市疾控中心发布紧急提示,建议市民在假期合理安排出行,非必要不前往境外地区、边境口岸城市、国内中高风险地区或当地有封控区、管控区的城市。此外,尽量从低风险地区购买快递物品,接触进口冷链食品、接收快递要戴口罩、一次性手套,快递配送优选无接触方式,接收时要做好外包装消毒,接收后及时清洁双手,快递外包装尽量不要带回家中。

交警发布端午假期行车指南

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹彭晚华)5月31日,省高警局株洲支队发布端午假期行车指南称,端午高速公路不免费,确需出行要提前规划好路线,做好疫情防控措施。

根据预测,株洲辖区高速公路车流呈前高后低走势。流量主要以返乡探亲、短途旅游和学生流为主,辖区高速公路京港澳、沪昆路段,热点景区邻近路段、环株洲周边路段及市区重要出入口,热点景区收费站、炎陵西互通、泉南武深共线段易发生缓行和排队现象。

端午假期是今年进入汛期以来的第一个小长假,期间将遭遇持续降雨过程,驾驶人出行请提前做好相应防护措施,上高速前对车况进行认真检查,特别是雨刮器、灯光、轮胎气压、车辆制动等,牢记雨天行车安全三宝:降速、控距、亮尾。

此外,5月31日,市公安局交通警察支队发布端午假期行车指南,提醒大家非必要不远方,确需出行要提前规划好路线,做好防疫措施。

根据预测,端午假期全市高速公路出入口车流同比降幅在15%左右,穿村过镇的部分国道人流相对集中。

影讯 美达影城(6月1日)

哆啦A梦:大雄的宇宙小战争 2021	13:05 14:05 14:35 15:10 16:10 16:40 17:15
我是真的讨厌异地恋	18:15 18:45 19:20 20:20 20:50 21:25 22:25
五个扑水的少年	13:55 16:00 18:05 19:10 20:10 21:15 22:15
我要我们在一起	14:15 16:20 18:25 19:30 20:30 21:35 22:35
海底小纵队:洞穴大冒险	13:30 15:30 17:30
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)	订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年5月31日)

双色球 第 2022061 期	01 03 16 18 29 33 06
福彩 3D 第2022141期	5 0 5
体彩 排列3 第2022141期	7 5 5
排列5 第2022141期	7 5 5 8 1
7星彩 第2022061期	6 5 6 5 4 1 13

患者征集 · 偏头痛

您是否总是被偏头痛所困扰?
反反复复偏头痛?
经期偏头痛?

特别推出
100元/3次
偏头痛专项治理
仅限50个名额!

千金健康城中医馆
现面向全市征集(偏头痛患者)

预约电话:许 13397538031、28248688
治疗时间:6月4日起
地点:市中心广场千金电影院一楼内(中心株百旁)

